
Σε σύσκεψη εκλεγμένων συνδικαλιστών από σωματεία δημόσιου και
ιδιωτικού τομέα,που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 2 Απριλίου, έπειτα
από πρόσκληση της ΠΕΝΕΝ και του σωματείου εργαζομένων ΑΤΤΙΚΟΥ
νοσοκομείου αποφασίστηκε:

Α) η ολόπλευρη στήριξη της Πανελλαδικής μέρας δράσης για τη Δημόσια Υγεία που καλεί η ΟΕΝΓΕ και
πρωτοβάθμια σωματεία των δημοσίων νοσοκομείων στις 7/4 με αιτήματα:

-Μαζικές προσλήψεις μόνιμων γιατρών, νοσηλευτών και λοιπών υγειονομικών.
-Πλήρης επίταξη άνευ όρων κλινών, κλινικών, κρεβατιών ΜΕΘ, εξοπλισμού εργαστηρίων και του
προσωπικού του ιδιωτικού τομέα περίθαλψης και ένταξή του στο κρατικό σχέδιο για την αντιμετώπιση
της πανδημίας.

-Μέσα Ατομικής Προστασίας για όλους τους υγειονομικούς.

Β) Κάλεσμα σε σωματεία ιδιωτικού και δημόσιου τομέα για συντονισμένη Πανελλαδική μέρα δράσης την
Τρίτη 14 Απριλίου για την υπεράσπιση των εργατικών δικαιωμάτων απέναντι στην κλιμάκωση της
αντεργατικής επίθεσης από κυβέρνηση και εργοδοσία με αφορμή την επιδημία του κορονοϊού (απολύσεις,
καταπάτηση ΣΣΕ, επέκταση ελαστικών εργασιακών σχέσεων, μειώσεις μισθών και ημερομισθίων, στέρηση
συνδικαλιστικών και δημοκρατικών ελευθεριών).

Πρέπει τώρα να δράσουμε και να διεκδικήσουμε:

-Πλήρη καταβολή των μισθών με ευθύνη εργοδοσίας και κράτους. Κατάργηση όλων των αντεργατικών
διατάξεων των ΠΝΠ. Απαγόρευση των απολύσεων. Να κηρυχτούν παράνομες όλες οι απολύσεις που έγιναν
από 1η Μάρτη και οι αρνητικές μεταβολές στις συμβάσεις, στα ωράρια, στους μισθούς, στις εργασιακές
σχέσεις. Το Δώρο Πάσχα να δοθεί στο ακέραιο και στην ώρα του.

-Πρόσθετες Άδειες με πλήρεις αποδοχές στους εργαζόμενους με χρόνια νοσήματα, που ανήκουν σε
ευπαθείς ομάδες. Κανένας στην δουλειά χωρίς τα απαραίτητα μέτρα προστασίας και πλήρη καταβολή του
μισθού και του μεροκάματου με ευθύνη της εργοδοσίας.

-Καμία ανοχή στον περιορισμό των πολιτικών και συνδικαλιστικών ελευθεριών.

-Για όσο διάστημα διαρκούν τα περιοριστικά μέτρα και η απαγόρευση κυκλοφορίας να υπάρχει απαλλαγή
από τις χρεώσεις σε ρεύμα, επικοινωνία, νερό, φυσικό αέριο. Να μην γίνουν διακοπές ηλεκτρικού
ρεύματος, τηλεπικοινωνιών, νερού.

-Κατάργηση πλειστηριασμών κύριας κατοικίας και κατασχέσεων.

Τα δικαιώματα μας δεν μπαίνουν στην καραντίνα.

Το παραπάνω πλαίσιο, το κάλεσμα συμπόρευσης και τις προτάσεις δράσης, το καταθέτουμε στα σωματεία
για συζήτηση και συνδιαμόρφωση.

Οι Διοικήσεις των Σωματείων


